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Benteen Preferred School Care Parent
Survey
18 responses

Student Grade (Check all that apply)
13 responses

Gender
13 responses

0 2 4 6 8

Prek

K

1st

2nd

3rd

4th

5th

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

7 (53.8%)7 (53.8%)7 (53.8%)

4 (30.8%)4 (30.8%)4 (30.8%)

1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)

1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)

Male
Female
Prefer not to say
male & female

7.7%

38.5%

53.8%
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Please tell us what activities you think should be offered at your child's
after school program.
1 response

outdoor, active, music, art, crafts, sports, garden

If your child were not in theis after school program, where would
they go? Check One Answer
18 responses

If your child was not in this after school program, the follow
person would usually be with my child.
18 responses

0 1 2 3 4 5 6

Home

Someone else's home

Stayed at school for
activities

Another school program
off of the schoo…

Other

4 (22.2%)4 (22.2%)4 (22.2%)

6 (33.3%6 (33.3%6 (33.3%

2 (11.1%)2 (11.1%)2 (11.1%)

2 (11.1%)2 (11.1%)2 (11.1%)

5 (27.8%)5 (27.8%)5 (27.8%)

3 (16.7%)3 (16.7%)3 (16.7%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)



11/14/2019 Benteen Preferred School Care Parent Survey

https://docs.google.com/forms/d/1t74yGPVK6zEQ1sRI55lLIYhSSPyTIvziC4NZ7shVX3I/viewanalytics 3/14

What kind of activities does you child like to participate in the after
school program?
7 responses

coipeira (just start in Oct), gym (when they go)

phone time, sports

My child participates in activities outside of the after school program. She likes the program as it is
currently.

chess, homework, playing in the gym, drawing, running around with friends.

coloring, playing

soccer

play time with friends

What kind of activities did you child particpate in the after school
program? Feel free to add your own ideas. CHECK ALL THAT
APPLY.
18 responses

Parent or Guardian
Someone under 18 years old
An adults that is not the
child's parent
My child would be alone

27.8%

50%
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Does your child like participating in this after school program?
17 responses

The program is helping my child's academic skills?
18 responses

Homework Help
Chess
Soccer

tap/Ballet
Piano

Spanish
Computer Lab

Outside Play
Art

Gym Time
Film

Gardening
Spend time with friends

T3ennis
Gymanistics

Board Games
LEGOS

16 (88.9%)16 (88.9%)16 (88.9%)
10 (55.6%)10 (55.6%)10 (55.6%)

1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)
2 (11.1%)2 (11.1%)2 (11.1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (11.1%)2 (11.1%)2 (11.1%)

6 (33.3%)6 (33.3%)6 (33.3%)
7 (38.9%)7 (38.9%)7 (38.9%)

6 (33.3%)6 (33.3%)6 (33.3%)
13 (72.2%)13 (72.2%)13 (72.2%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (11.1%)2 (11.1%)2 (11.1%)

10 (55.6%)10 (55.6%)10 (55.6%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (11.1%)2 (11.1%)2 (11.1%)
2 (11.1%)2 (11.1%)2 (11.1%)

1 (5 6%)1 (5 6%)1 (5 6%)

Yes
No

100%
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The program is helping my child's social skills?
18 responses

Overall, how satis�ed are you with the Preferred School care's
After School Program?
18 responses

Strongly Agree
Agree
Neither Agree nor Disagree
Disagree
St l Di

38.9%

11.1%

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

27.8%

61.1%

Very satisfied
somewhat satisfied
neutral
somewhat dissatisfied
very disssatisfied

11.1%

16.7%

66.7%
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I feel I have a clear understanding of the after school program's
goals and objectives.
18 responses

The after school program rules and policies have been clearly
communicated to me.
18 responses

The hours of the program meet my needs.
18 responses

Strongly agree
agree
neutral
disagree
strongly disagree

22.2%
11.1%

55.6%

strongly agree
agree
neutral
disagree
strongly disagree

16.7%16.7%

55.6%
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I receive communication regarding information and activities
within the school.
18 responses

Information is communicated clearly about program and services.
18 responses

strongly agree
agree
neutral
disagree
strongly disagree

27.8%

61.1%

strongly agree
agree
neutral
disagree
strongly disagree

22.2%

11.1%

11.1%

55.6%
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The after school staff if easily accessible.
17 responses

The staff maintains open communication with me.
18 responses

Staff recognizes me when I pick up my child.
18 responses

Strongly agree

strongly agree
agree
neutral
disagree
strongly disagree

23.5%

70.6%

strongly agree
agree
neutral
disagree
strongly disagree

11.1%

22.2%

66.7%
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There is adequate supervision provided in the after school.
18 responses

My child's after school teacher provides good classroom and
behavior management skills.
18 responses

strongly agree
agree
neutral
disagree
strongly disagree

22.2%

77.8%

strongly agree
agree
neutral
disagree
strongly disagree

27.8%

66.7%
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My child has bene�ted from his/her time in the after school
program.
18 responses

The after school program is a safe place for my child to work,
learn, and have fun.
18 responses

strongly agree
agree

t l
27.8%

strongly agree
agree
neutral
disagree
strongly disagree

16.7%

11.1%

66.7%

strongly agree
agree
neutral
disagree
strongly disagree

33.3%

66.7%
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My child has access to quality materials.
18 responses

I am satis�ed with the activities provided in the after school
program.
18 responses

My child has fun in the after school program.
18 responses

strongly agree
agree
neutral
diagree
strongly disagree

11.1%

11.1%

66.7%

strongly agree
agree
neutral
disagree
strongly disagree

11.1%

11.1%11.1%

61.1%
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My child usually enjoys the time he/she spends in the after school
program.
18 responses

I would use the after school services again.
18 responses

strongly agree
agree
neutral
disagree
strongly disagree

22.2%

strongly agree
agree
neutral
disagree
strongly disagree

16.7%

72.2%

strongly agree
agree
neutral
disagree
strongly disagree

22.2%

66.7%
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I would recommend the after school program to other parents for
their children
18 responses

What three things do you like most about the after school program?

10 responses

the staff

homework, staff, students play time

people, atmosphere, please stay the same

stay the same, my son enjoys playing with all his friends

price, convenience, time-frame

mainly that it is available until 6p.m. I feel comfortable leaving my child, that my child gets to spend time
with friends

convenient, relative inexpensive, I know my child is safe

socialization, homework assistance, caregivers

convenience, love for my child, homework gets done

homework, social time

strongly agree
agree
neutral
disagree
strongly disagree

11.1%

16.7%

66.7%



11/14/2019 Benteen Preferred School Care Parent Survey

https://docs.google.com/forms/d/1t74yGPVK6zEQ1sRI55lLIYhSSPyTIvziC4NZ7shVX3I/viewanalytics 14/14

What three changes would you like to see in the after school program?
9 responses

n/a

more activities, communication, and active time

extended time until 7

better nutritional snacks

the staff is great but seem outnumbered by the increase amount of kids this year. just met Stephanie this
week. The kids need more puzzles, toys, and games.

more satisfying snacks (I have to pack a second lunch because he is hungry after school.)

easier payment (online, venmo), healthier snacks, additional activity options (for additional fee)

none

Other comments
1 response

We need more options. Options are taking too long. The kids aren't active.
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